



Через 10-15 лет не будет сантехников - слесарей.

Если не принять комплексных мер, то через 10-15 лет обслуживать жилищный фонд, будет просто некому. В большинстве городов РФ почти **нет сантехников младше 45 лет**. Молодые люди не хотят идти в ЖКХ. Как отмечают участники рынка, нагрузка на одного слесаря составляет от 350 до 450 квартир (при средней норме 300 квартир), а средняя заработная плата составляет 8000-12000 руб.

Сколько нужно специалистов в ЖКХ?

Потребность ЖКХ России в специалистах составляет порядка 250—300 тыс. человек в год. Министерством регионального развития и субъектами РФ разрабатываются срочные меры для их подготовки. Министерство разрабатывает методические рекомендации по подготовке и переподготовке специалистов всех уровней. Специалисты министерства и экспертное сообщество считает, что кроме увеличения количества вузов и средних специальных учебных заведений для подготовки будущих коммунальщиков, необходимо повысить престиж профессии. Пока же, к сожалению, в обществе сложился негативный образ сантехника Афони – героя одноименного фильма.

Работники ЖКХ – это специалисты, отвечающие за безопасность жизни людей, поэтому формирование положительного имиджа позволит привлечь в профессию наиболее достойных.